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Wekerle repülő mártírja.
Debreczou, október 15.

Blériotnak vasárnapra hirdetett bu­
dapesti látogatása termelte az ötletet 
Wekerle Sándor miniszterelnök urban, 
bogjr repüléssel kísérletezzen a politikai 
térségen. Kísérletezését építi ama tapasz­
talatokra, amelyeket máig az átmeneti 
kormányrepülések megfigyelésével szer­
zett s amelyek rendkívül hasonlatosak 
a kezdetleges aviatikáéhoz. Ez is, a 
repülő tudomány kezdetén, az úgyneve­
zett csapkodó rendszert alkalmazta ; a 
tyúknak kurta életű repülését. Termé­
szetes, hogy a föltaláló, akinek feladata, 
hogy találmányát a jövendő számára 
értékesítse, nem kockázatja a tulajdon 
életét, hanem szegődte! bátor vállalko­
zókat, akiknek a tudomány vértanúi dí­
szes szerepét szánta s akik, ha repülé­
sük sikertelen volt is, föltétlenül számít­
hatnak az utókor hálájára.

Részünk van tehát olyan speciális 
magyar repülő látványosságban, amely­
től erjedésnek indulhat önérzetünk. Látni 
fogjuk Wlassics Gyula repülő kísérleté 
Wekerle átmeneti typusán. A politikai 
repülőgép szerkezete a ,,La Manche“ 
typusától abban tér el, hogy repülé­

sét a miniszterelnöki palotából szabá- 
yozzák s maga a röpített nem tudja, 
íogy gépe Gyöngyösre lovagol-e, vagy 

Bécsbe ? Ez attól függ, hogy a hiányzó 
csavarokat idejében szallitja-e a függet- 
enségi párt és teherbírása olyan-e, hogy 
a koalíció valamennyi utasát magával 
cipelhesse. Wlassics azért látszik a kísér­
etre alkalmasnak, mert testi súlya keve­
sebb, mint a Láng Lajosé, s aki meg­
engedi, hogy sikertelen kísérletezés ese­
tén benne találják a sikertelenség okát 
és nem a repülőgépben. Ha ez a repü­
lés nem sikerül, rátérnek a sikrepülökre. 
Monoplánról, biplanra, triplanra. És re­
pülnek mindaddig, amig iá nem találnak 
a koalíciós typusra újra. Mert ez a vá­
gyakozás él Wekerlében és valósulásra 
vezeti, bár vágyakozása sok átmeneti 
halálnak lesz okozója. „Szállj ifjú bát­
ran 1" E dallal lelkesíti Wekerle Wlassi- 
CBOt a Király díjért való versenyben, mely 
dij tulajdonképpen nem Wiassicsot, hanem 
a repülőgép tulajdonosát illeti meg. 
És szegély Wiastics bármilyen ké­
nyelmesen érzi is magát a közigaz ga; 
tási bíróság díszes és nyugalmas elnöki 
székében, Wekerle jóvoltából, mégis el­
keltett indulnia a nyaktörő pályára 
a repülő politika zajos terére, ahol 
ugyanaz a sors vár reá, mint az ő ál­

tala is anynyira ostromolt darabantokra. 
És hiába mondja Wlassics, hogy az ő 
minisztériuma nem darabont miniszté­
rium, hanem béke minisztérium tesz, 
még sincsen kilátása a sikerre, mert a 
függetlenségi párt nem hajlandó szállí­
tani a hiányzó csavarokat. A függet- 
enségi párt erősen áll a maga követe- 
ései mellett, amire nézve jellemző Ho- 

itsy Pálnak, a párt egyik alelnökének a 
következő nyilatkozata:

— Hogyan képzeli Wlassics azt, 
hogy tőlünk indemnitást kap, amidőn a 
mostani kabinetnek sem adjuk azt meg?

A függetlenségi pártban nagy ellen­
szenvvel fogadták a Wlassics-fé'e kom­
binációit. Egy Kossuthoz közelálló füg- 
letlenségi politikus is úgy nyilatkozott, 
hogy Wlassics missziója teljesen kilátás­
talan. A Wlassics-kabinet meghalt, mi­
előtt megszületett. A kísérletek ideje le­
járt. Itt csak a nemzet kívánságainak 
teljesítésével lehet rendet csinálni.

Zichy Aladár a királynál. Becsből 
táviratozzék: Zichy Aladár gróf ma kihall­
gatáson volt a királynál. Az audeneiát se- 
milyen hír nem előzte meg s minthogy most, 
minden jelentősebb politikus kihallgatását a 
válsággal hozzák kapcsolatban, Ziehy audien­
ciája is feltűnést keltett.

Esti violák • . .
Irta: Salgó Margit.

VI.
Már megint esik az eső. Rettenetes idő. 

Fagyos szél sivit a légben, a szobákban 
már fittének, a lámpát már négy órakor 
meg kell gyújtani és az ember várja a fehér 
szemfedőt, a havat. És tessék. Az idő ke­
resztet húz minden számításon és megered­
nek az ég csatornái és esik az aprószemü, 
szürke, hangtalan eső...

Bna fásultan nézett ki az ablakon. Egy 
hatalmas gobelin fauteulben ült, melyet 6 
maga hímezett, kezében egy francia könyv 
volt, de nem olvasott. Tekintete minduntalan 
kitévedt a beborult égre, a zuhogó esőbe ős 
az üres néptelen körútra.

A szoba teljesen homályban volt, a 
sötétvörös bútorok s a fehér falak egyszmbe 
olvadtak, csak a gázlámpa fényes, csillogó 
rézkarikája vált ki a sötét háttérből.

És az eső zuhogott... egyformán, két- 
ségbeejtően. Ena kezében a könyvvel mere 
ven bámult ki az utcára. Elgondolta, hogy 
müyen is a sors, milyen is az élet. Az em­
ber csak él-él és maga sem tudja, miért él. 
Az emberek dolgoznak, lótnak-fu nak, Fé­

rőinek, veszekednek és mind csak azért, 
hogy élhessenek. De hogy miért él az em­
ber, arra a kérdésre jő volna feleletet adni. 
A szülök dolgoznak, fáradnak, mig egy pár 
apróságot felnevelnek, bele is öregszenek, 
bele is őszülnek és mikor támogatásra volna 
szükségük, akkor magukra maradnak. Fel­
neveltek az életük árén egy pár hálátlan 
gyermeket a világnak. És ez így volt min­
dég és igy lesz mindég. A világot nem le­
het kifordítani a maga helyzetéből.

Ena figyelmesen nézett egy felhődara 
bot, mely észrevétlenül szakadt el a másik­
tól. A háta megett pedig sötétedett a szoba 
mindég jobban, jobban. Szemben a házak 
teteje fenylett, csillogott az esőcseppektől s 
a telephondrótról, mint egy végnél küli csipke- 
foszlány, úgy fityegtek a megfagyott eső­
szemek.

A hosszú kínos csendet egyszerre éles 
csengetyüszó verte fel, s a következő perc­
ben Ena férfihangokat hallott az előszobá­
ban. Tudta, hogy Oító jött s meg sem for­
dult, mikor a szalon ajtót felnyílni hallotta. 
De Ottó élénk kiáltására mégis hátra 
nézett.

Az ajtóban, a sötét, csúnya, szürke 
háttérben ott állott Pista. Magas alakja mel­
lett Ottó valósággal eltörpült, s Eua bá­

mulva, mereven nézte. Nem hitt a sze­
meinek.

Ottó egy percre beszaladt a másik 
szobába, s Ena összekulcsolt kezekkel jött 
el a fanteultól. Halálsápadt arca kiviláglott 
„„ sötétségből, hosszú, fehér pongyolájával 
végigseperte a tükörsima parkettet.

— Hogy jött maga ide ? susogta mint­
egy álomban beszélve. Két hónapja a színét 
sem láttam.

Pista nem felelt. Megfogta az asszony 
kezét s egy önkénytelen mozdulattal ajká­
hoz vonta, aztán végigsimitotta szép puha 
arcát s kezein érezte a szegény agyongyöt­
rődött asszonynak forró, drága könnyeit.

Nem 1 Ez az asszony nem tudott ha­
zudni. Ha meghajolt a szenvedés alatt, s 
hétrét görnyedve járt a kin s sors csapásai­
tól, de hazudni nem tudott. Az ő egyenes 
tiszta lelkét nem bírta hazudságra rá­
bírni . . .

A másik percben eltűnt minden. Oító 
zajos jókedvvel jött vissza a második szo­
bából, felosavarta a villanyt, s a világosság 
széjjel ömlött a szobában.

így látta Pista utoljára Enát a ná­
polyi szép napok után. Soha többé nem 
látta, csak utoljára a ravatalon. Mikor a sá­
padt iényü gyertyalángok között feküdt

KALAP feltűnő s;
:: Frank

ép választékban
TestvMnél.
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9 társadalom tüntet 
Tüdős János mellett.

9 kereskedők és a választás.
Bokányi Debreczeaben.

Egy különös, nagy erejű és még 
nagyobb jelentőségű monumentummal 
bővült ma az első kerületben folyó vá­
lasztási harc. Ma délután Debrecen tár­
sadalmának nagy számú vezető emberei 
— egyenlő arányban mind a három ke­
rületből — rendiivül népes értekezletet 
tartottak, melyen nagy lelkesedéssel fog­
laltak állást Tüdős János dr. mellett. 
Debrecen társadalmának ilyen tünteté­
sére még eddig nem volt példa. Válasz­
tási küzdelmek krónikáiban még nem 
fordult elő, hogy egy egész város kö­
zönsége demonstráljon egy jelölt sze­
mélye mellett.

Most az történt. Tüdős János dr. 
személyének támogatására, Debrecen vá­
ros társadalma egyértelműig sorompóba 
lépett.

A mai nap eseaénye különben az 
is, hogy a debreceni kereskedők egyik 
testületé felkérte Tüdős János dr.-í, hogy 
megtudja Tüdős dr. állásfoglalását a ke­
reskedelmi kérdésekben.

A nap eseményeiről tudósításunk itt 
következik:

Kereskedők és a választás.
Az itteni kereskedelmi érdekkép vi 

seletek közül azok legújabbika, az 
Omke. elnöksége kereste fel ma dr. 
Tüdős Jánost, az 1. kerület hivatalos 
jelöltjét; az Omke a közjogi politika 
félretételévcl súlyt helyez arra, hogy a

nyugodt, kiszenvedett arcával. Meghalt, pe­
dig joga lett volna az életre. De 6 akármi­
lyen erősnek is érezte magát, gyenge volt, 
mert egy. óriási hibája volt, nagyon tudott 
szeretni. És ami világunkban teljesen fölös­
leges szerepet játszik a szív. Azt jól le kell 
lakatolni és csak akkor szabad felnyitni, ha 
valami nagyon nagy pazarlást, luxust 
akarna kifejteni.

*
— Képzelje édes — újságolta Ottó 

pokoli lármával — a közúton fogtam el. 
Epen felakart egy villanyosra szállni. Ilyent 
tenni! Mit szól hozzá ? Megkaptam a ka­
bátjánál és...no és most itt van.

Olyan túláradó örömmel beszélte ezt 
el, hogy a másik kettő önkénytelenül mo­
solygott rajta.

Ottó rögtön uzsonnát rendelt, de oly 
hatalmas menüt állított össze, hogy az egy 
díszes villásreggelinek is megfelelt volna. 
Mámoros jókedvében még cigányt is akart 
hozatni. Pista alig győzte erről a szándéká­
ról lebeszélni. Végre megegyeztek abban, 
hogy pezsgőt hoza nak. Ez ellen nem volt 
kifogás. Hozattak három üveg finom fran­
cia pezsgőt és itták a tejszínes teát pezs­
gővel. Ottónak ez pokolian tetszett. Azt 
mondta, hogy ő már mulatott egyszer igy,

jövőben a képviselöházban az eddig 
sajnosán tapasztalt közönnyé1, sőt az 
utóbbi idöten érezhetővé vált kereske- 
delemelanes irányzattal szemben a kari 
é.dekek szóhoz jussanak és érvényesül­
jenek ; ezeket hangsúlyozta a küldöttség 
vezetője is ; dr. Tüdős János rövid, tő 
mör ny,latkoz a!ában utalt azokra, ami 
két programbeszédeben is hangsúlyozott; 
kifejtette, hogy egy ország boldogulását 
csak a gazdasági ágak egymást támo 
gatő, harmonikus fejlesztése által tartja 
elérhetőnek ; súlyosan elitéi tehát min 
den olyan törekvést, amely ezen ossz 
hangot zavarja és egyiknek hátraszori- 
'ásával indokolatlan előnyöket teremt a 
másik számára. Igaz hive a szabad, füg­
getlen fej ődésnek és úgy tartja, hogy a 
mezőgazdaság és az ipar rá van utalva 
az egészséges, agilis kereskedel.-mre.

A kereskedelem helyes fej’ődésétö1, 
annak megerősödésétől a másik két gaz 
das ági tényezőre is megtermékenyítő 
hatást vár; elítéli azt a felfogást, amely 
a kereskedelemnek önző célokat tulaj 
donit és elitéi minden olyan irányzatot, 
mely a kereskedelmi érdekek elten tör ; 
köszönettel fogadja az Omke elnökségé­
nek megtisztelő bizalmát, melyiyel al­
kalmat adtak számár?, hogy ezen á'tala 
mindig nagyrabecsült osztály képviselete 
előtt részletesen nyilatkozhassék és kéri 
azt, adják át és biztosítsák karlársaikat 
arról, hogy érdekeiket mindig szivén 
fogja viselni és mint azt az eddigi 
munkásságával is bizonyította, tőié tel- 
hetöleg ápolni fogja.

Ezek behatása alatt a küldöttség 
lelkesen kéri fel kereskedő kartársaikat, 
hogy Tüdős János drt., az első kerület 
hivatalos jelöltjét, kereskedelmi érdekelt­
ségünk igaz, érdemes és régi barátját 
kartársi odaadásuk teljességével támo- 
gas; ák, hogy benne osztályérdekünk egy

de akkor ő citromot is facsart a pezsgőbe, 
hogy jobb ize legyen. Sőt elmesélte, üogy 
mikor a legénybucsuját tartotta, hozatott a 
pincérrel egy üveg pezsgőt, egy üveg toka­
jit, egy üveg viskyt, egy üveg altvatert, egy 
üveg liquert, egy üveg sört és egy üveg 
törkölypálinkát és ezt mind egy nagy tál­
ban összeöntötte ős leveses kanalakkal itták 
ezt az egyveleget. Persze először berúgtak 
tőle ős ilyen állapotban csinálták azt a hec­
cet, hogy egy üveg rumot egy edénybe 
öntve, meggy uj tolták a vendég őssel elő itat­
ták a lámpát. No ős aztán lehet képzelni, 
hogy milyen csudaszép színeket produkált 
az égő rum. Olyan volt, mint egy égő szi­
várvány. Es a helység, ahol ők sikoltoztak, 
olyan sötét volt, mint egy egérjuk, még a 
pokol sem lehetett sötőtebb annál és elől a 
felgyújtott rum fantasztikus színével, amint 
a fehér tálban ég és körülötte ültek ők, a 
részegségtől megbuíult, a csodálkozástól 
megmerevült arcokkal ; és az a kísérteties 
zöld láng olyan halálszinre fejtette be 
mindegyik arcát, hogy olyanok voltak, mint 
a feltámadásra váró halottak Rides Haggard 
regényében.

Pista érdekkel hallgatta a mesét. S mi­
vel nem volt ma kötekedő kedvében, hely­
benhagyott minden hazugságot. Csak egyet

komoly, értékes szószólóját láthassuk az 
e téren szegény képvi előbázban.

A társadalom tüntet
Dabreczan város társadalmának hat ve­

zető fórfia, Bodnár Géza, Gsanak József, 
Dávidbézy Kálmán, Okoliaányi László, 
Sesztina Lajos és Somossy László ma dél­
után értekezletet hivott össze az Angol ki­
rálynő-szálloda nagytermében. Az értekezle­
ten Debreczon társadalmának minden réte­
géből megjelentek a legtekintélyesebb fér­
fiak arra való tekin'et nélkül, hogy hánya­
dik kerületben bírnak szavazati joggal. 
Mintegy kétszázötven ember volt jelen a te­
remben, akiket valamennyiüket Tüdős Já­
nos dr. személye iráni tisztelet és becsülés 
vezetett az értekezletre.

Kellemes feltűnést keltett a jelen vol­
tak közt, mikor Jánosi Zoltán és Száray 
Gyula megjelen'ek a teremben. Mindkettő­
jüket élőnk ovációkkal fogadták.

Az értekezletet Bodnár Géza nyPotta 
meg lelkes hangú beszédben. Utalt arra az 
önzetlen munkásságra, melyet Tüdős János 
dr. Debreczen városa szolgálatában közéleti 
szereplése óta szakadatlanul kifejtett s mely 
az egész város osztatlan rokonszenvét, tisz • 
telelőt és szeretetét vívta ki Tüdős János 
dr. siemélye iránt, Áz ő értékes egyénisé­
gét a neki méltó szerephez kell juttatni, 
hogy városának és városa polgárságának 
érdemeit minél nagyobb terrénumon nyíl­
hasson alkalma szolgálni.

Ez vezette az összehívókat arra, hogy 
értekezletre gyűjtse egybe a közélet szerep­
lőinek eme nagy táborát, kérve őket arra, 
hogy Tüdős János dr. zászlaját diadalra vi­
telében tőlük telhetőleg segédkezet nyújt­
sanak.

A jelen voltak zajos őljenzésesel fo­
gadták Bodnár Géza szép beszédét s többek 
lelkes felszólalása után elhatározták, hogy

len egyszer jegyezte meg, hozy neki úgy 
rémlik, hogy Ottó mindezt csak álmodta. De 
Ottó erre a gyanúsításra hevesen tiltakozott 
s mivel a sok pezsgő úgy is feloldozta nyel­
vét és felélénkítette fantáziáját, elakart még 
egy történetet mesélni. A hatás kedvéért még 
fel is állt, de amikor mondókájába bele­
fogott, hirtelen megállt. Sápadtan, rémülten 
nézett az ablakra s csak annyit tudott da­
dogni :

— Jaj mi ... az ... mi ?.. .
Pista s Ena is oda néztek. Pista nagyot 

nevetett.
Odakinn elállt régen az eső s a felhők 

közül kibújt a téli sápadt hold s bebámult a 
szónokló Ottóra. Ettől ijedt meg szegény.

Ena hamar leboosájtotta a rolettákat, 
de O.tónak nem volt kedve tovább beszólni. 
Feje le-lecsuklott, szundikálni is kezdett, 
végre az asztalra borulva, elaludt.

Ők ketten egyedül maiadtak.„Néztek 
egymásra, de nem szólt egyik sem. Ők meg­
elégedtek a tekintetekkel is.

Pista egy cigarettára gyújtott és rá­
nézett az asztalon alvó Ottóra. De szemei 
közönyösen siklottak tovább. A bordó ernyő- 
töl bibőrszín ömlött széjjel a szobában s va- 
lami finom ködszerü parfüm volt érezhető,

a
Nézze meg KENDE térti rnhaszabó ezég üzletét
1101 Feiöltök> Átmeneti kabátok, .. ............... a legfinomabb minőségben és

— ... , , Öltönyök ízléses kivitelben kaphatók.
™ 1,111 ós gyermekrnha különlegességek nagy választékban ^
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ki-ki tőle telhetőleg támogatja a választási 
harcban Tüdős János d*. t.

A* első kortesnóta
A magyar követváL Hatásoknak régi 

tradíciója a kortesnóta. Ebben az országban 
nem esketik meg választás zászló, toll és 
kortesnóta nélkül.

Zászló már b6ven leng a házakon. 
Természetes, hogy majd mindegyik Tüdős 
János dr. nevét viseli. Tollak szintén ékes­
kednek a kalapok mellett, mig végre a vá 
lasztási nóta is megtermett. Hogy ki csi­
nálta, honnan termett, senki sem tudja, de 
már széltében-hosszában énekelik :

Kerek ez a zsemlye 
Nem fér a fejembe,
Hogy a Varga-párton 
Nincsen más csak Márton,
Éljen Tüdős János I 

Van egy másik strófa:
Varga Lajos sápadt 
Sírjából feltámadt,
Pedig egyszer megholt 
Erkölcsi halott volt,
Éljen Tüdős János!

Amint látható, a választópolgárig han­
gulata, felfogása még a kortesnótákban is 
őszintén nyilatkozik meg. Ez a polgárság 
még nem feledte el a Márton-klikk viselt 
dolgait az esküdtszék előtt és azon kivül a 
bámulatos merészséget vett önjelöltnek a 
kortesnótában is szemére hányja azokat az 
ethikai hibákat, melyekkel mis ember vissza­
húzódnék a világ legsötétebb zugába, mig 6 
képviselőnek jelöli magát!

A szocialisták népgyülése.
Az I ső kerületi képviselővá'asztás mi­

nél inkább közeleg annál nagyobb izgalom­
ban tartja az érdekelteket. A szooiáldemok- 
ratapárt is beleszól a választási küzdelembe 
és e célból e hó 17-őn vasárnap délután 
8 órakor a „Margit“ vendéglő nagytermében 
nyilvános népgytilést tart. Napirend: a vá­

dé melyet nem lehe'ett tudni, honnan jön. 
Mintha csak a falak gőzölnék ki magukból.

Ei Ena is hallgatott. Bcrongós kék 
szemei olyan ti okzatosan fénylettek, mint a 
rezgő hold árnyéka a sötét tő tükrében.

Sokáig hallgattak így. A nyomasztó 
esendőt Ena törte meg. Feltelt az asztaltól 
s a kandalló márványához támaszkodva meg­
szólalt. A hangja úgy csengett, mint egy 
megütött hárfa húrja.

— Tehát maga is szeret valakit? . ..
Ebben a percben nem ismert többé a 

haigjára. Mintha nagyon távolból beszélne, 
szakadozva, töredezve jött hozzá a szó. Pista 
nem felelt rá, csak a fejét hajtotta mélyebbre 
le s az asztalon szétszórt kenyérmorzsát sö­
pörgette ujjaival.

Ena pedig beszélt. Nem nézett Pistára 
a szemei merengve néztek a sötét árnyas 
falakra, és beszélt halkan, suttogva, mintha 
álomképek beszélgetnének titokzatos őszi 
alkonyaikor, a homályos barlang mélyében.

— Ugy-e Pista, mi kelten özszetalál 
koztunk jókor ? Mintha az ég is egymásnak 
szánt volna bennünket. Mikor ta’álkoztunk 
a verőfényes olasz partokon, _akkor nem 
szeretett egyikünk sem senk’t. Én aztmoad- 
tam, hogy nincs szivem, nem tudok szeretni ; i 
maga nem mondta, de gondolta és ez a gon-1

’asztás és a szociáldemokrata párt állás­
pontja. Előadó Bokányi Dezső bz ismert 
népszónok lesz Budapestről. Érdekfeszitő ez 
annál is inkább, mi-el a függetlenségi pári 
két je'öltje között amúgy is erős küzd lemre 
lesz kilátás, amit a szociáldemokraták az 
esetben ba tényleg állítanak jelöltet, még 
jobban kié!esednev, mivel 80-100 szavaza 
uk nekik is van az 1 ső kerületben.
Naptárt, nagy terjedelmű Irodalmi részt 
Debreczen és Hajduvármegye teljes czfm 
tárát és sok képet tartalmazó ajándékot 
kap minden előfizetőnk. 340 oldal tel- 
___________ jesen ingyen.

vetőmag-segély
a liajdiimepi hisbMosoU.

Huszonnyolcezet koronát osztottak ki.
Mint ismeretes, Darányi Ignác földmű­

velésügyi miniszter ínségbe jutott hajdúmé 
gyei kisgazdák számára huszonnyolcazer 
korona segélyt folyósított, hogy abból a 
kisgazdák vetőmagot szerezzenek maguknak. 
A segélyt ma délelőtt osztották a várme­
gyeházán.

Jelen voltak Weszprémy Ziltán főispán 
elnöklete alatt: Kovács Gyula alispán, 
Czcglédy Mihály t. főügyész, G. Tóih János 
szoboszlói polgármester, Nádudvar község 
kép /Leletében Papp Sándor, P. Ladány 
képviseletében Kéry Lajos főbíró és Eötvös 
Sándor jegyző, Földes község részéről Kál- 
lay I*náoz főjegyző, H. Smvátról Nagy La­
jos főbíró és Nádházy Báni jegyző, Kábáról 
Hegedűs Károly főbíró és Boda János jegyző, 
Totéllenről Szabó Gyu'a s. jegyző, Szutor 
Dániel főbíró.

A miniszter által engedélyezett 28.000 
korona segélyt a következőleg osztották ki: 
Hajduszovát község kapott 3990 K, Földes 
község 1980 K, Kaba 30é0 K. Tiszacsege 
2530 K. Tetétlen 2500 K, Püspökladány 
4003 K, Hajdúszoboszló 4000 K, Nándudvar 
— ahol a ■; ineég a legnagyobb — 6000 ko­
ronát kapott.

A szétosztásról a községi elöljárók a 
főispánnak harminc nap alatt tartoznak je 
lentést tenni.

dolata határozott volt. No és most hol iár­
iunk Pista ? Olyanok vagyunk mint két 
kó< 6n nyíló virág. Mink azok az úgyneve­
zett esti violák vagyunk. Akkor kezdünk 
élni, mikor már késő, mikor már nem akar­
juk, hogy az emberek é=zrevegyenek. De 
magánál még mindea megtörténhet. Még 
valóra válhatnak álmai, de nálam már nem. 
Én már becsaphatom az életem krónikás 
könyvét mert nincs már mit bejegyezni. 
De maga P.sta haladjon tovább azon a vi­
rággal behintett utón. amelyen elindult....

...Mikor Pista később elments az 
előszoba ajtaja bezárult mögötte, u.y érezte 
hogy néki vulamit tenni kellett volna. O 
magi sem luita mit, de érezte, hogy vala­
mit tenni kellett volna. De az emberi gyá­
vaság, a követkeményektől való féle em, 
erőt vett rajta is.

Ena sokáig bámult Pista után. M'ntha 
fgy rég Münt á'ma jelent volna meg élete 
bus eg-'-n... Völxhol harangozlak... Bim 
bam, bim-bam... Enának eszébe jutott az 
a Velencei nap, mikor harangzúgás között 
léptek ki a fövényes partra ; és erre a szép 
képre gondolva, hangosan, m nt egy gyer­
mek, sírni kezdett...

(Folytatjuk.)

WlassicB és társai.
BÉhe-ltabincí vagy harci kabinet ?

A Justh-csoport ellenáll.
A politikai világ ma természetesen 

a kibékítő kabinetről szóló hírek hatása 
alatt áll. Wlassics Gyula minisztériumá­
nak alakítása még mindig nincsen te’je- 
sen kizárva, legalább is abban az érte­
lemben, hogy ö azt várja, hogy nagyon 
nóga sák ennek az áldozatnak a megho­
zatalára.

A tervnek megva’ósitása elé a füg­
getlenségi párt ellenzője emel hatalmas 
akadályt. Nevezetesen a Justh csoport 
van igen elkeseredve azon, hogy Kos­
suth Ferenc és Apponyi Albert újra a 
hatvanhetesekkel kötnek megállapodáso­
kat és befejezett tények elé állítják a 
pártot. Justhéknak már p tavaszszal az 
volt az álláspontjuk, hogy minél köze­
lebb jutunk az év végéhez, annál hatal­
masabb erővel lehet Bécset az ex lex 
veszedelmével presszionálni, mot tehát, 
amikor elérkeztünk az esztendő végéhez, 
nem hajlandó indemnitás megszavazásával 
lehetővé tenni azt, hogy ez a press/.ió el­
veszítse erejét. Ezenkívül azonban az is 
kizárt eset, hogy Juathék, akik még azt 
sem akarják megengedni, hogy a Ház 
önmagát napolja el, belenyugodjanak 
abba, hogy olyan kormány neveztessék 
ki, amelyik királyi kézirattal kívánja el­
napolni az országgyűlést.

A Justh-cioport emez álláspontját 
azonban helyesli a pártnak legnagyobb 
része és igazán csak Apponyi legszűkebb 
hívei, akik egészen hatvanhetes vizek­
ben eveznek, s akik a hatvanhetes ala­
kulás esetén szívesen visszatérnek erre 
a közjogi alapra, próbálkoznak egy kis 
hangulatot csinálni a Wiassics kombiná­
ció mellett.

A Wlassics-terv bukása.
A függetlenségi pártnak az állásfogla­

lása pedig természetszerűen maga után 
vonja az egész kombináció meghiúsítását. 
Wlassics Gyulának ugyanis az az állás­
pontja, hogy ő csak akkor vállalkozik az 
átmeneti kabinet msgalaki’ására, ha azt a 
függetlenségi párt és az alkoíminypárt tá­
mogatja s ezzel teljesen parlamentáris jelle­
get kiad vállalkozásának. Erről azonban szó 
sem lehet. Sem Kossuth, sem Apponyi nem 
fogják luini eVrni azt, hogy a függetlenségi 
párt hozzájáruljon ehhez a tervhez. Sőt a 
függetlmségi párton, ahöl látják, hogy ez a 
kísérlet egyenesen arra irányul, hogy időt 
nyerjenek a hatvanhetes kialakuláshoz, olyan 
ellenszenvvel fogadják ezt a tervet, hogy a 
Wíassios vállalkozásáról már előre kimond 
ják, hogy daraboot-próbálkozis.

Ilyen körülmények között aztán termé­
szetes, hogy Wlassics végképp jn lemond a 
vállalkozásban való részvételről, bárha ez 
még forma szerint néni történt meg. Dél-

Végkiárulás! 
HINTSEK Illik Máruházíban

Debreczen, Kossulh-ulcza I-

Házlerombolás miatt
a raktáron ljevö női és uri_ divat czikkek 
túlnyomó részét rendkívüli olcsó 

árakon kiárusítom*
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előtt Kossuti Ferenc a kereskedelmi minisz-| miniszterelnök holnap délelőtt külön kihall- 
teriumban dolgozott, s igy a Wlaseiososal gatáson jelenik meg ö felsége előtt, 
való újabb tárgyalások oiak délután fognak A miniszterelnök, hir szerint több ki
megtörténni. Ez a tárgyalás azonban — s bontakozási formát fog a király elé ter­
ez már a kormánykörök véleménye is — jeszteni. 
minden valószínűség szerint azzal fog vég-

A hurkos-haramia 
la járásbíróság előtt

ződni, hegy formaszerint is konstatálják a 
tárgyalások sikertelenségét.

A harci kabinet mumusa.
Politikai körökben ma délelőtt az a hir | oruuf$ ululuuiaja ---------------------

merült föl, hogy a Wlassios-kombináció meg- pff|Tf Halma* csinált a szegényházban h'ssé nő egy jámbor lelkész csupán a vélet-
fciusulása esetére Wekerle Sándornak más uj len ellenállhatatlan sodra miatt. Ilyesmit

t 4 . .... látunk a Wied darabjában is. Abel Pál, a
A régi betyár uj bűne. poéta, a nagy szint bohém végül megalku-

Csak alig nehány éve, valósággal rét- szik az élettel s be’etörödik, hogy most már. . . - a j _ I .1.1 3 / M VMnranláwA kmnfolQ lfifllV

olyan hibás számításnak bizonyult, mint a 
címben olvasható savanyu ötletességü mű­
velet: Kétszer kettő öt. Shawnak a fejte 
tőre állított alakjaiból és helyzeteiből túlon­
túl ismerjük már azt a ballet-risztikába is 
besegített természettudományi hypothesist, 
hogy meghatározott, logikusan és elvektől 
irányítottan állandó emberi jellem voltaké- 
pen nincs, hanem mindenki akként visel­
kedik, amint épen cselekvése idejében a 
rája ható ős őt kényszerítő véletlen körül­
mények kívánják. így például Shavnak ,Az 
ördög cimborája1 o. darabjában szabadság-

tippe is van. Jósika Samu báróról, a Bánffy 
kormány volt király személye körüli minisz­
teréről beszélnek, akit hirszerint ma délbenilnek, akit hirszerint ma mben\ » B debreceni közönséget a neki jó fizetéses megalázó hivatala lesz,
fogad a miniszterelnök. Beszélnek azonban K - , , i melytől pedig jellemesen és bohém büszke-mól is s ezt a kormányhoz igen közel álló hírhedt hurkosoL Az « . Léggel húzódozott. Da a Shaw féle ötlet

rozza a bank bizottság jelentősének napirendre rekre, védielen ik «uátívsi hurkot ben maradt A darab főszereplői jó öreg bo-
tüzősőt, a harci kabinet kinevezése hala- értelemben a hálójukat. Kapualiakböl n t bérnek, vannak köztük igen kedves és jé-
déktalanul bekövetkezik. dobtak az emberekre s miután így' édekezni izégü } iakok) de Murger után nem nagy do-

Ennek a kormánynak élén a legújabb nem tudtak, kifosztottak őket. log az efféle típusok szerepeltetése,
hírek szerint Hierouymi Károly állana s az- Ezeknek a vakmerő fosztogatóknak egy Mártonffi az Abel szerepében intelli- 
zal kezdené meg működését, hogy királyi Szőke Sándor nevű, már idősebb paraszt gém színésznek bizonyult, 6 és Qerő Ida 
kézirattal ala.palná az orzzigg,élést Ezt -olt » verfräk, .ti egy hton h.rteton elttot Lolfk « LÄ H‘hM'

az utóbbi hirt ugyanis megerősítem látszik Debrecentől. Aranka pompásan játszotta meg a szakitósi
az a körülmény, hogy Lukács László, a be Nehány hónappal ezelőtt tőrt 18 jelenetet, Keménynek is volt a pap szerepé­
ig gy ott homo regius, ismét Bécsben van s Szőke Sándor régi dicsőségének színhelyére, ben nghány finom gesztusa. Kardos a Fri-
miután Hieronymi a nyáron támogatta Lu- Debreczenbe s akkor bement a városi eze Lyes sze epében pathologiai figurát produ-
kács László próbálkozását, most Lukács vi- ffényházba, ahol fel is vették a régi betyárt. o^^.cSy~z^E3Zte^ÍSrotBtlonf>i<olonétoi^^£g- 
szonzáavl Hierocymit portálja az udvarnál. | A hajdani hurkos vezér ^onbaiJ 1 te° H jobb akarattal sím csinálhattak semmit. A

sok galibát esmált. Semmiféle dolgot nem ^arfthhan elhelyezett bohém-vicceken el-el- 
skart elvégezni. E miatt aztán sokszor meg- mosolyod itt, egyébként azonben mindvtV 

Kiss Lajos szegényházi gondnok. gig hidegen maradt a szépszámú közönség. 
Nemrégiben a gondnok megint meg­

korholta valami mulasztásért s Szőke Sán- a színházi Iroda Jelentései. Mulató 
dórból kitört a régi betyár-virtus, mert igy istenek. A legközelebbi operett bemutatója 
válaszolt vissza: |a társulatnak : Lehár nagyszabású operettje

Katonai minisztérium? . . I akart elvegezni, tu miau aztan sonBnur i
Budapest, október 15. A he yze |e(j^e Lajos szegényházi gondnok, 

nem javult, csak rosszabbodott. A kor- ............... - - -• - -
mány sehogysem tud találni olyan ka 
binetet, amely az alkotmányosság kere 
lein belül, a mai politikai helyzet köze' 
pette, működni, kormányozni tudna, Popette, működni, kormányozni tudna, Po- _ vrn „„tat tréfáHon velem az ur lesz, mely Béosbea a CLrl-Theaterben szin- litikai körökben az a hir járja, hogy a “ , ° „liZ' tén 250 előadást ért. A főbb szerepeket e
ükL tnrmínVnem USY ‘ partnak« ajakit, operettben Zilahi Sell.», Etel,
mennyiben megfelelő kormány nem jut 
uralomra, úgy katonai minisztérium kö 
vetkeznék.

.szép zenéjü operettben Zilahi, Szilaasy Etel, 
a bogy csak én tudom. Torma, Horváth K-, Gyöngyi Izsó, Ligeti és

Kiss Lajos életveszélyes fenyegetés oi Nádor adják.
. w,. —d«k =r..ib,tto,ie,ro,wte,t 8 T6n I",tha,a"anIKríLs"S.

vinája indult meg, hogy ki vállalkoznék Ma délel6tt tárgyalták ezt az ügyet a I Füredi J. Gusztáv iró ismerteti Schillert és 
ebben a sivár helyzetben a kormányala-L^^. kir járásbir6sáí?náli Bay Adám müvét E drámában az egész társulat férfi 
kitás nehéz szerepére. Ma az a bír tér Mrő el6tt A b?ró el6tt Sz6ke gándor személyzete van foglalkoztatva.

JTedt ej, hogy a volt darabontok mindent t dott kés6bb azonbaD, mikor a FerchambouK család. Augier hatásos

tolják előtérbe. Az ö kreatúrájával egy blz?ny ?®aVgy vot az eset’ ammt K,ss régi nagyobb szerepében, melyet még Deb-
mAsndik darahnnt-lmrizak következnék Lajos el6adta- reczenben nem játszott,második darabont korszak következnek. A járásbíróság aztán ezért 30 napi fog- —

, ,,5 ^ tTMfn'üt I ^ázra ős 200 korona pénzbírságra ítélte Szőke Az Uranus mal uj műsora. Sas-utcaalakult ki s máris megérkezett 8 c*fo.at Sándort. Fizetni azonban nem tudott s igy 2-ik szám. Szombaton október 16 án : l.Nyi-
Szapáry részéről, aki erősen tiltakozik ötven napra kerekitették ki a bünte- táoj. 2. Sorrent. (Természeti felvétel ) 8. A 
az ellen, hogy az ó nevét ilyen kombi- * A f . „ .„ - sors csapása. (Életkép) 4 Pali téli kirándu-nációkba vegyék! léé* (BoW) 5. fhí W.Uoro, cralid fel-

, «.inirTinvninÄir ]árásbiró, akik le .ísőrtők Sz kőt a cellába, j^ote bámulatos mutatványa kksl. 5 perc 
Wlassica nem akar miniszterelnök .... 6 Nyitány 7. Schweitz. (Természeti

c,. ... . Ssmház és MÜlíéSZei felvétel) a Magda. Újdonság. (Olasz dráma.)
Budapesti tudósítónk táviratozza: _ 9. Szerelmes aggszüzek. (Bohózat.) 10. Viha-
Wlassics ma délután már nem is ta- , _ ros kaland. (Szineskép. Bohózat.) 11. A fe-

nácskozott a kormánnyal. Az 6 személyével a ® rműsora. kete kéz. Amerikai szenzáció. Itt tizedszer,
vett kombinációk telieson elei tettnek tekint- Szombat: 2X2—5, szaty ra. (C) bérlet. Előadások kezdete: hétköznap, állandóan
hetők Wlassics ma et-v uisáciró előtt a kö Vasárnap délután: Kedelyes paraszt, délután pont 5 órakor. Vasár éa ünnepnapo-

tZ *1 f/ UJeáf ró elött a . operett. kon délután 3’órakor. Minden előadás más­
vetkező nagyon is világos és egyenes nyi- Vasárnap este: Árendás zsidó, nép fél órát tart! Előkészületben: Jönnek! Jön- 
latkozatot tette : I színmű. Kis bérlet. I not-1 Mawm 1 ocnoovnhh uídon-

Kérem, én már tegnap is meg­
mondottam, hogy nem megjek bele sem 
mibe.

Kétner kettő öt.
nek! Marvin és Margaret legnagyobb újdon­
ságaikkal.

Komán,élnék,és=t ,=mmi »in .UM V
őln wtt tireXlfa!0k' H«- Ä.TÄ* ÄÄ “< * --ftrl HS.«*
csöpp ked-\ em sincs hozza pádon, egy kevés invencióju színpadi ember "W kaphatja meg, ha a lapot iaratla.

Wekerle Becsben. I adta össze azt amit tervrészt Muro; rtfil Előfizetőknek lnmrsn. Másnak még péa------ ---------------------- I adta össze azt amit egyrészt Murgtrtől, Előfizetőknek Ingyen. Másnak
Béosből táviratozzák : Wekerle Sándro | másrészt Sohawtól t nult, ami aztán épen | zárt sem adjuk.

üveg és poreze- 
lán üzlet nyílt lek József cég alatt Dehreczen, Píacz-i 6.

a nagytemplommal szemben.
Szigorúan szabott árak
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általános sztrájk
Olaszországban.

Bombák Baroelónában.

Magyirortzáii szociálisuk FsrrerfrL
Ferrer vértanú haláláért hatalmas 

rettorzióval élnek a müveit nyugaton. 
Olaszországban a munkások kimondták 
a huszonnégy óráig tartó általános sztráj­
kot. Párisban még mindig óriási zavar­
gások vannak. Lisszabon város lakos­
sága mély gyászt öltött a kivégzett Fer- 
rerért, Baroelónában pedig egyre-másra 
teremnek a bombák, hogy Ferrer halá­
lát megboszulják

A magyarországi szociáldemokrata 
párt, ma este tiltakozó népgyülést tartott 
s falragaszokon hívták föl az elvtársai­
kat, hogy tiltakozó szavukat minél eré­
lyesebb formában hangoztassák Ferrer 
agyonlövetése miatt. A Ferrer halálát kő­
vető nagy eseményekről, az alábbi táv 
iratokat kaptuk:

Az olaszországi sztrájkok.
Flórenc, október 15. A tüntetőket lo­

vaskatonaság akadályozta meg abban, hogy 
a spanyol konzulátus elé Jussanak. Ez al­
kalommal egy hadnagy, négy közkatona és 
négy rendőr, valamint egy tüntető meg­
sebesült . ., .

Nápoly, október 15. A munkástőzsde 
elhatározta, hogy holnap 24 óráig tartó álta­
lános sztrájkot rendez tiltakozó tüntetésül 
Ferrer kivégzése ellen.'

Milano, október 15. Holnapra az álta 
lános sztrájkot proklamálták.

Róma, október 15. A város súlyosan 
érzi a harminchat óra tartalommal prokla- 
mált általános sztrájk nyomását és a vele 
járó nélkülözéseket. Tegnap este a legtöbb 
házban kezdett kifogyni a gáz. az utcakor 
egymásután aludjak ki a gázlámpák. Ejfe 
felé a villamossággal világított utcákban a 
nagy ivlámpák felmondták a szolgálatot. A 
postakocsik fele sem közlekedik. A lapok 
egyrésze nem jelent meg. A nap nyugodtan 
telt el, de a moh résen állt és este a ke- 
vésbbé jól őrzött utcákban rutul garázdál­
kodott Ma a vidékekről gyalogezredek ér­
keztek ide.

Bombák Baroelónában.
Párts, október 15. Barcelonában 

tegnap este ismét két bombát találtak. 
A bombákat egy páncélozott kocsiban 
szállították el, melyben felrobbantak 
anélkül, hogy bármiféle kárt okoztak 
volna. Kitűnt, hogy a tegnap felrobbant 
bombák ártalmatlanok voltak, de naRYon 
tartanak föle, hogy itt a legközelebbi 
napokban előreláthatólag komoly merény­
letek lesznek. „

Barcelona, október 15. Egy szabó- 
műhelyben egy második bombát fedeztek 
föl. Ez is fölrobbant, mialatt elszállítot­
ták. Mind a két bomba egyenlő szerke­
zetű volt.

ság is mindenképen kifejezést ad a Ferrer 
kivégzése felett intézett gyásznak. A hangu­
lat nagyon izgatott. A spanyol követséget 
még mindig éjjel-nappal katonaság őrzi.

Ferrer leánya a királyhoz.
Paris, október 15. A lapok közük 

annak a táviratnak a szövegét, melyet a 
halálraítélt Ferrer leánya Alfonz királyhoz 
intézett.

— Legkeresztényibb király | ön, aki
egy lovagias nép szemében a nagylelkű­
séget és mindenhatóságot képviseli, ne 
vesse meg alázatos kérését Ferrer leá­
nyának. Óh király, Ön, aki akárcsak Is­
ten, maga rendelkezik élet és halál fe­
lett, oszlassa el nemes szivének megin­
dulása által lelkem keserűségét és hall­
gassa meg esdö kérését Ferrer leányá­
nak. Aláírva: Paz Ferrer.

Ferrer utolsó szaval.
Páris, október 15. Egy párisi lap 

közli a kivégzett Ferrernek utolsó sza­
vait. A szabadgondolatnak vértanúja, 
amikor szemét bekötötték, odakiáltott a 
katonáknak:

— Gyermekeim, ti nem tehettek róla. 
Benneteket iderendelnék. Csak jól célozza­
tok. Éljen . . . Többet már nem mond­
hatott, mert a puskák eldördültek és 
rerrer holtan rogyott össze.
A spanyol Külügyminiszter nyilatkozata.

Madrid, október 15. Allen de Salazar 
külügyminiszter egy laptudósitó előtt kije­
lentette, hogy a párisi események, amelyek 
nek folyamán a közrend bátor védői áldoza­
tul estek a tüntetőknek, mélyen me^zomo- 
ritják őt. Hasonló tüntetések előreláthatok 
voltak következményekép azon izgalomnak 
amely Ferrer ártatlanságát bizonyítani kí­
vánó hamis hirek nyomán támad. A külföl­
dön ős a külföldi sajtóban kőt vélemény 
észlelhető. Az egyik helyesli a bajcelónai 
forradalmi eseményeket, tizt a felfogást min 
den kormány számítás kívül kell hogy hagyja. 
A másik vélemény az, hogy Ferrer a fo ra- 
dalmi eseményekben nem vett részt. A biró 

t azonban részességéi

Maura meg van elégedve.
Madrid, október 15. Maura minisz­

terelnök megelégedését nyilvánította afe­
lett, hogy Barcelonában csend uralkodik 
azóta, amióta az anarchista Ferrert agyon­
lőtték.

A magyar szoolildomofcratik nép- 
gyűlése.

Ferrernek az egész müveit világot meg­
rázó vőrtanusága a magyar szociáldemokrata 
pártot is megmozdította. Már tegnap este 
voltak kisebb utcai tüntetések, amelyekben 
csak néhány ember vett részt. A szociál­
demokrata párt hivatalosan ma este tiltakozó 
népgyülést tartott Ferrer agyonlövetése miatt. 
A gyűlésen, amely az Intim Színházban folyt 
le, Bokányi Dezső beszédet mondott.

Megbízható czlmtár csakis a Debreczen
Független Újság Képes Naptárában van, 
ezt ■ nagyszabású naptárt pedig csakis 
úgy kaphatja meg, ha a lapot járatja 
Elóllzetóknek Ingyen. Másnak még pén­

zért sem adjuk.

A Szent Aia-nteai lett.
Elfogták a másik boltleaztogatét Is.

A nagy szenzációt keltett Szent Anna- 
utoai vakmerő betörésnek másik szereplő 
hősét is elfogta már a rendőrség. Lénárd 
János borbélysegéd, aki tegnap óta a rend­
őrség fogházának lakója, tudvalevőleg Mile 
Pál rendőrkapitány előtt töredelmes vallo­
mást tett.

A boltfosztogató legény beismerte, hogy 
gazdája üzletének kulcsával, Markovios 
Jenő kereskedősegéd közreműködésével éj­
nek idején kinyitották Róth Janő fűszeres 
boltjának kirakatát s azon át hatoltak az 
üzletbe, ahonnan árut ős nyolcszáz korona 
készpénzt vittek el. A pénz fölött megosz-

a« " ■1WJTfiÄS
ÖÄL M&riánAl.

Ferrer temetése.
Madrid, október 15. Ferrert tegnap 

reggel a köztemetőben helyezték el. 
Lisszabon gyászol.

Lisszabon, október 15. A városháza 
félárbóora nresztett zászlóján kívül a lakos--

sáv azonoan megeu»!».«— --------- . _
amelyre a halálbüntetés van kiszabva.. „ 
Ítélet előtt Spanyolország tájékozottabb köz­
véleménye meghajol ős az a közvélemény, 
amelyet a forradalom szelleme nem mételye- 
zett meg, ugyanezt fogja tenni. A külföldi 
ellenséces tüntetések azért elítélendők, mi 
után a tóntetők a tényállást .nem isménk. 
Pnméliük mondá végül a miniszter, fel fog 
ják ismerni, hogy cselekvéseink igazságosak
voltak. _ „ .

A Iranelaorsxágl tüntetések.
Páris, október 15. Tegnap este a Qar- 

tier Latin negyedben mintegy f0 e“ber 
uiabb kihágásokat követett el. A bt. Uer
main Boulevardon egykioszkotelpuszüto^ 
tak de a tömeget röviddel ezután szőtüztőK. 
A ditto! . .pttjol
és lerántották a spanyol zászlót. Attól a srna
dAViiWtól hosrv a zászlót elégessék, elálltak,ÄCTkÄlb i-oidoM =em törttel. 

87 Lyon, Október 15. Tegnap este az itteni 
spanyof konzulátus előtt viharos^ tüntetések 

„íi-L Ariaoh-bandák megszállották a kör voltak. A,ao A rendőrségnek
pyöken levő kávéhaza«^ közbelépniök,
hSy a bandákat szétszórják. T£bb

, .flntfitßst akartak rendezni az ellen,
ErSÄÄtÄÄ
kermtauiteltoer, azonban « re«d«™<® meg- 
akadályozta őket, amennyiben közülök mint­
egy 80-at letartóztatott.

"szeretőjénél: Nekse Máriánál.
A nyomozással megbízott Bardőcz és 

Dobos rendőrbiztosok még tegnap utána­
jártak, hogy a másik bűntársat, Markovrts 
Jenő kereskedősegédet kőzrekeritsők. Ez 
azonban nem sikerült. Mindenütt azt a fel­
világosítást kapták, hogy a jeles fiatalember 
neszét vette annak, hogy a társát olfo8^k 
s még idejekorán elmenekült Debrecenből. 
Azonban a dolog másként történt. Marko­
viig Jenő nem utazott el és a rendőrség ma 
egy pompás fogással kőzrekeritette a letar­
tóztatás ellen hevesen tiltakozó kereskedő-

Seg6dNagy hangon kérte ki magának, hogy 
6 vele, mint ártatlan emberrel olyan mél­
tatlanul bánjanak, hogy őt a rendőrségre

Vlgy6persze az indignálódására nem sóit®1 
adtak és Mile rendőrkapitány citálták,
ahol egy ideig még tagadott de később J 
is bevallotta, hogy része volt a bet(*6ab®°t 
Az ellopott pénzből csak nagyon keveset
találtak meg nála.T Egyelőre mindhármukat: Lőnárdot, 
Nőkre Máriát és Markovics Jenőt fogva 
tartják a rendőrségen.

Valódi angol és 
hazai gyártmányú

asmwssrsWCISZ ADOLF L reskedósóben, -
DEBRECZEN, Kossuth u. l. — Szljjoru szabott M
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Családi dráma
Hajdnnánáson.

A íéltókeny fér] rémtette.
Rémes családi dráma történt tegnap 

Hajdúnánáson. Egy csizmadia mester félté­
kenységből megakarta gyilkolni a feleségét. 
Alföldi Sándor, akinek kitűnő műhelye van 
Nánáson s aki maga is jómódú ember, az 
ekzaltált emberek ama fajtájához tartozik, 
aki ugyancsak u'ána szokott nézni a fele- 
ség”' dolgai után. Csinos, fiatal menyecskéje 
van s a férj féltékenykedései mia't állandó 
volt közöttük a perpatvar, tegnap aztán 
valami csekélység miatt hatalmas patába 
támadt, Alföldi Sándor nekirontott feleségé­
nek s a konyhakéssel annyira összeszurkálta 
az asszonyt, hogy az most halálos sérülé­
sekkel fekszik a lakásán.

A merényletről egyébkén az alábbiakat 
jelenti hajdúnánási tudósítónk:

Alföldi Sándor hajdúnánási csizmadia- 
mester pár évvel ezelőtt házasodott meg. A 
fiatal pár egy darabig jé békességben élt a 
feleségével, Tornyos Zsófiával. A családi 
boldogságot azonban az utóbbi időben meg­
zavarta az, hogy az egyik segédje nagyon 
kerülgetni kezdte az asszonyt. Ettől kezdve 
aztán Alföldi Sándor valósággal üldözte a 
feleségét a féltékenységével. Alföldi Sándorné 
hiába mondotta, hogy ő még nem szegte 
meg a hitvesi hűséget, ezzel nem tudta meg 
nyugtatni az urát. Tegnap este is rátámadt 
Alföldi Sándor;

— Tudom, hogy megcsalsz. Ne is ta­
gadd. Az asszony szóhoz se tudott jutni, 
mert Alföldi Sándor felkapott egy kést s 
összevissza szurkálta. Alföldi Sándorné esz­
méletlenül rogyott össze. Oly súlyos sérülé­
seket kapott, hojy felépülésében nem 
bíznak.

A merénylő férjet a csendőrsőg letar­
tóztatta. Az esetről értesítették a debreceni 
üeyészséget.

Naptárt, nagy terjedelmű Iro dalml részt 
Debreczen és Hajduvármegye teljes czim- 
tárát és sok képet tartalmazó ajándéko. 
kap minden előfizetőnk. 340 oldal tel 

lesen Ingyen.

HÍREK
— Müller Kálmán báró lett. A hi­

vatalos lap mai száma ezt a királyi kézira­
tot közli :

Személyem körüli magyar miniszte­
rem előterjesztésére a Budapesten tartott 
XVI. nemzetközi orvosi kongresszus ren­
dezése körül szerzett érdemeik elismeré­
séül, dr. Müller Kálmán főrendiházi tag, 
miniszteri tanácsos, a Budapest székesfő­
városi dunabalparti közkórházak igazgató­
jának és az országos közegészségügyi ta­
nács elnökének, valamint törvényes utó­
dainak a magyar bárói méltóságot, dr 
Grósz Emil egyetemi nyilvános rendes 
tanárnak, a budapesti egyetemi I. számú 
szemklinika igazgatójának, a magyar ki­
rályi udvari tanácsosi óimét, dr. Vermes 
Lajos kórházi főorvosnak a királyi taná­
csosi cimet, mindhármuknak díjmentesen, 
továbbá dr. Bassa Ignác közegészségügyi 
felügyelőnek, dr. Jas>inges Károlynak, az 
Országos Mu íkásbiztositó Pénztár vezető 
orvosának és végül dr. ifj. Liebermann

Leőnak, az egyetemi bakteriológiai inté­
zet I. tanársegédjének Ferenc József ren­
dem lovagkeresztjét díjtalanul adomá­
nyozom.

Kelt Béosben, 1909. évi oklóbdr 
10 én.

FERENC JÓZSEF s. k.
Zichy Aladár gróf s. k.

Mint budapesti tudósítónk jelenti, a ki 
tüntetett orvosokat nagy ovációkban fogják 
kartársaik részesíteni.

— Thaly Kálmán debreozenl hagya­
téka. Debreczen város múzeumi bizottsága 
ma délután ülést tartott a Csokonai kör he­
lyiségében. Az ülésen foglalkoztak Thaly 
Kálmán nagylelkű hagyományának Debre 
ozenbe való szállításával. A bizottságnak 
nem csekély gondot ad az, hogy a Thaly- 
ereklyéket hol helyezze el, mert közismert 
dolog, hogy múzeum helyiségei oly szükek. 
hogy most is nagy .'nehézségekbe ütközik a 
nap nap után szaporodó tárgyak elhelyezése. 
A bizottság ezért úgy vél segíteni az állapo­
ton, hogy megkeresi Debrecen város taná 
csát, hogy a Csokonai-ház másik oldalán el­
helyezett belvárosi rendőrséget telepítse ki 
az épületből annál is inkább, mert az ere­
deti terv szerint a Csokonai-házat a muzeum 
céljaira vették meg. Oláh Károly az ülés 
megnyitása után szólott arról, hogy a deb­
receni muzeum nagy értékű ereklyéhez jut' 
melyet Thaly még életében ajándékozott. A 
muzeum Thaly-szobájában lennének elhe­
lyezve azok a becses ajándékok, — ame 
lyeket a város legközelebb kapni fog. — 
Oláh Károly tegnap Barlal György pozso 
nyi közjegyző helyettesétől, Olgyay László­
tól értesítést kapott, hogy a Thaly-féle ha­
gyaték leltározása e hó 20-án lesz. Ezt be­
jelentette a tanácsnak, mely a mai rendkí­
vüli ülésén Oláh Károly tanácsnokot és 
Zoltay Lojos múzeumért küldfe ki Pozsonyba. 
A múzeumi bizotts'g részéről Löfkovics 
értur csatlakozik a kü'dötteéghez, amely 
kedden utazik a leltározás megejtésére.

— Dr. Rózsa Ignácz? ürdőorvos Karls- 
badból hazaérkezett és lakását Hatva-utcza 
28. sz. alá tette át.

— A Stenczlnger ház megvé­
tele. A hosszú idő óta vajúdó Stem- 
czinger ház megvétele ügyében végre 
befejező lépés történt, özv. Stenczinger 
Károlyné, aki a belügyminiszterileg jó­
váhagyott vételi szerződést vonakodott 
aláírni, a tanács erélyes felszólalása után 
mégis rászánta magát e lépésre. Magoss 
György dr t. főügyész jelentést tett a 
tanácsnak a szerződés aláírásáról. A 
tanács a 205 ezer korona vételárat no­
vember 1-én folyőstija az eladóknak s 
ugyanekkor birtokába veszi a házat, 
amely körül 10 év óta valóságos harca 
volt a városnak.

— Blériot Budapesten. Budapesti 
tudósítónk táviratozza: Blcriot, a hires 
aviatikus feléségével ma este Budapestre 
érkezett és a Bristol szállóban vett la­
kást. Blériot fölszállását vasárnap fogja 
rendezni.

— Bezárt Iskola. Kovács József pol­
gármester Tüdős Kálmán dr. főorvos előter­
jesztése folytán a Csapókerti fin- és leány- 
ukoát 3 hétre bezáratta. Ezen intézkedésre 
azért volt szükség, mert a gyermekek közöt1, 
a diffteria ütött ki s eddig sok megbetetre 
déa történt. 6

— A rendőrlegénység ruhája. A
rendőrség egyenruha szállítója elkészítette a 
rendőrök téli ruházatát. A városházán teg­
nap vették volna át a ruhákat, azonban 
előbb bírálat alá esnek.

— Elhunytak. Ma az állami anya­
könyvi hivatalnál a következő haláleseteket 
jelentették be: Vitányi Bálint ref. 23 hóna­
pos, Dopszav Jánosné ref. 89 éves, Kovács 
Károly ref. 16 éves.

— üjabb támadás Cook ellen. New- 
yorkból ezí a szenzációs hirt hozza a táviró : 
Bavilié vezető, aki dr Cook-ot az alaskai 
Mount Mac Kinley megmászásánál az 1906. 
évben kisérte, írásban kijelentette és eskü­
vel megerősítette, hogy a Cook által akko­
riban elért legmagasabb pont még legalább 
14 mértföldnyirj volt a csúcstól. Cook álta­
lában csak 10000 lábnyi magasságig jutott 
el. Baville azt állítja továbbá, Cook rávette 
őt, hogy az expedícióról szóló napló egy 
részletét átalakítsa oly módon, hogy ez 
össze legyen egyeztethető Cook azon állítá­
sával, amely szerint a hegy ormát sikerült 
elérnie. A fényképfelvételek, amelyek Cook 
,A Mount Mao Kinley hegyorom“ cimü 
könyvében közölve vannak, 7000 láb ma­
gasságban vétettek fel. Egyéb illusztrációk 
és események, melyekről Cook szól, szintén 
nem felelnek meg a tényeknek. Miller, 
Cook fényképésze, szintén eskü alatt iga­
zolta ezeket a kijelentéseket.

— Kirándulás a gázgyárba. A deb­
receni női kereskedelmi tanfolyam növendé­
kei ma délután tanáraik vezetése alatt ki­
rándulást tettek a gázgyárba. A növendékek 
a gázgyártást tanulmányozták s megtekin­
tették a villamos telep berendezését is. A 
telepen Lóránt József kalauzolta az illusz­
tris társaságot

— Végeladás egy lőtéri nagy csípő 
üzletben. Glück Ede rise utcai cipő üzleté 
bm végeladás van. az összes raktáron levő 
férfi, női éi gyermekczipők rendkívül o’osón 
lesznek kiárulva. Kos«uth-utcza sarkán.

— Az öngyilkos szabéaegéd. Pár
nappal ezelőtt megírtuk, hogy Csakay Antal 
szabósegéd mellbelőtte magát. Az öngyilkos 
azóta jobban lett, úgy hogy Mile Pál r. fo­
galmazó kihallgatta. Csokay előadta, hogy 
öngyilkosságának oka régi gyógyíthatatlan 
betegsége. Azonkívül levelet irt házigazdá­
jához, melyben részletesen kifejti öngyil­
kosságának okát. Felgyógyulásához kevés a 
remény.

— Fráter nétáskönyve I Kapható 
Harmathynál, Füvészkert u. 14.

— liyekezzen mindenki n igyon o’osón 
czipőt ős ka’apot vásárolói Glück Ed inéi, 
Piici-utczáo, mert ott m'ost vó feladás van.

— Urileány, német és angol órákat 
ad fdlnőtteknek, gyermekeknek, szerény dí­
jazás mellett. Nőmet és angol társa’gásra is 
tanít, házhoz is jár, több személy részére 
együtt társalgási órát olcsón taiit Lakása 
Vár u. 7.
, — Kngler Gerbeaud cukorkák főrak­

tára Kontsek Gézánál.
~ Végeladás van Gíűck Ede czipő és 

talap üzletében, a Histenplómmal szemben.
— Szüreti és szoba tűzijátékok raké­

ták, békák, és bombák Mentze Hanrik áru 
házában kapható.

— Royal kávőház a családok és társa­
ságok legkellemesebb szónkozó helye. Min­
den este zene. Tiazte’eUel Hauer Bertalan.

— Érdemes megtekinteni Frank 
testvérek újonnan alakított kirakataiban a
meglepően szép kalap éa úri divat kü­
lönlegességeket.

"T—i '*-1 ®ngedélt?ez®,t ős8®6» raktáron levő női felöltök, rnhaszövetek és fehér-
vegkiarulas. Bemflek meglepő olcaó árban kaphatók. ==

KLB1M IGNATZ, Placz-ntcia, Klitemplommal szemben.
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BAROSS SZÍNHÁZ,

Ma szombaton, október hó 13-án, C) 
b írlet 5. szám :

Kétszer kettő öt.
Szatíra 4 felvonásban. Irta Wied Gusztáv 

Fordította Janovics Pál.
Személyek:

Hamun. Tárnát —• — Árkosi Vilmos.
Mária — — — — Szilágyi Berta.
Észter — — — — Báthori Mária,
Frigyes — — — — Kardos Géza.
Abel Pál — — — Mártonfti Róbert.
Konrlk Gerhart — — Gyöngyi Izsó,
Li-a — — — — Gerő Ida.
Lmztig 0.holla — — Hahnel Aranka.
Jörgensen Hugó — Lugosi Béla.
A kamarásáé — — Püspöki Rózsi.
Egy ügyvéd -- — — Oláh Géza.
A fogház lelkésze — Kemény Lajos.
Sivéits — — — — Gyére Alajos.
Egy fegyenc — Nádor Zsiga.

Holnap vasárnap október hő 17-én, két 
előadás.

Délután mérsékelt helyárakkal, bér etszüne)
A tanítónő.

Falusi életkép.
Este rendes helyárakkal:

Az elvált asszony.
Nagy operetto.

Közgazdaság.

Terménytőzsde.
Bchvara E. debreczeni bizományos távirati jelentése 

Budapest, 1909 okt. 15.
Készáru változatlan.

1909. októberi búza . . . 14.49 14.50

1910. áprilisi búza . . . . . 14.83 14.34
májusi rozs . . . . . —•-- -- .---

1909. októberi rozs . . . . . 9.83 9.84
1910. áprilisi rozs . . . . . 10.23 10.24
1909. októberi zab . . . . . 7.65 7.66

májusi zab , . . • *
1910. áprilisi zab . . — — - -
1910. júliusi tengeri . i , . —

májusi tengeri . . . . 6.93 6.94
1909. szeptemberi j zab . . . .—

augusztusi tengeri

Szőnyeg. - Függöny. - Stores, jg 
Bonnes romos, Henoisriakaré
Agy és asztalterítő. Flanell- &
takaró. Paplan és matráoz S

na gy raktár |

Bonogan és Somossy
czégnél

DetrBEZBn, Kistemplombazár. g

Siessünk a

KINCS ARTHUR és TfiKSfl
Placz-ntca 58. szám alatt

fépfí,fiu és gyermeh 
ruha áruházába,
mert ott kitűnő tartós és 
finom kelméből készített
férfi, fiú ém gyermek 
őssi felöltőt, szőrme 
árul, rövid és vadász 
kabátokat, csinos öl­

tözékeket
legolcsóbban lehet megvenni,

Piac-utcza 58.
Ipar és Kereskedelmi Bankpalotában.

!!! Győződjünk meg róla!!!

Párisi Hágj Bazár
Dégenfeld-tér Kenyér-piacz.

A fego’csóbb, a legszebb és a legtartósabb

ajándéktárgyak,
diszmü, üveg és játék-ámk.

Nagy választók

úri és női divatczikkekben:
férfi ingek színes zephfr elejjel 2 koronától 
kezdve. Jó meleg téli alsóruhák, férfiak, nők 
s gyermekek részére. Kötött és bőr keztyflk, 
fiú és férfi sapkák a legolesóbbtől a leg­
finomabbig. Gyermekkocsik minden kivi­
telben már 10 koronától kezdve. Az Üzlet­
helyiség és kirakatai vásárlási kényszer 
nőikül megtekinthetők. Mag nem felelő 
áruk becseréltetnek, vagy kívánatra a pénz 
visszaténtietik Szíveskedjenek próba vá­

sárlással meggyőződést szerezni.

„Párisi Nagy Bazár"
Dógenleld-tér, Kenyér-piac*

■KB

Női ruhaszövetek
az őszi és téli Idényre, valamint 
flanelek, barettetek fekete és szí­
nes selymek, bársonyok, gyönyörű 

ruhadiszek
Francia P. D. jegyű fűzők.

Arcfátyol, divatSueft, gyöngy- es bőr disztáskáh
Menyasszonyi selymek, koszorúk 

ős látyolok
- legolcsóbb szabott árban —

SZABD mos FIAI
divat- váston- és szón; eg raktára

DEBRBCZBN, Bózsa-utcza 1.
HMH Alapittatott 1842-ik évben.

Legbiztosabb szépltőszer a

Faj-féle ht-Crés
Kitüntetve a Bécsi, Párisi és Londoni 
kiállításon arany éremmel és oklevéléi. 

Hatása csodás I
Szépít, fiatalít! Legkitonőbb szer szeplő 
májfoltok, pattanások ős az arezbőr tisztá- 
talanságai ellen, rigy tégely 1 kor, hozzá 

való ,Fáy* szapan 1 korona.
. Kapható a készítő

firósz Nagy Ferenci
gyógyszerésznél

DEBRBCZBN, Kossuth-utcza 8. sz.
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Telelőn sz. 496. Telefon sz. 496.

KOOOOOOOOOOOOÖOOOl!

o Tisztelt araim I o
0 Ha olcsó és szép ruhát akarnak vi- 0 

selni, forduljanak bizalommal 0

Tóth József I
lórii szabóhoz, Vár-utcza 2. szám. 0

- a Zenede épülettel szemben, 0
0 és faoon öltönyösét a lego csóbban ké- V 
0 szitás. 0

Pncolást ós Javítást Is elfogadok. 0
Tisztelettel 0

v Tóth József. §
□ooooo oooooooo oooa

Legolcsóbb legjobb bevásárlási 
forrás

háztartási szükségleteit
fedezésére. Ajánljuk: 

Arc-krémek, Illatszerek, Hőlgypo 
rok, Kölni vizek, Fogporok, Fog- 
crómek, Fogpaszták, Fogkefék, 
Szájvizek, Szappanok, Bajvlzek, 

Szoba-illatok

KÖZPONTI DROGUERIA
OEBREDZEN, Piacz-utcza. — Városház épület

Hatóságilag engedélyezett iiéfl ki árulás! 
Hávlehentne misatf raktáram egy részét nagynazienonias maaii 0|CSö árban kiárusítóo m 

m.
órás, ékszerész

______________ ___ ___ és vésnök,
Debreczen, Piecz-utcza 24. száma Fehérlé szálloda épületében.
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Apró hirdetések.
110 Hóig 40 «UÍér. axontul — 
minden ixó 4 fillér, a leg- j| ; |
kiesebb hirdetés 40 fillér.

VMtag betűkből szedett 
minden szó 8 fill. Apró hir­
detések elóre fizetendők.
VMéhl tmSskezéSáiLál Imi« 

1 , lálsisbSIreget «••telel.

lEgf íobb házból való, kellemes megjelenésű 
német leány, üzletben vagy családnál al­
kalmazást keres. Crna kiadóban-

Biztos megélhetés. Szoboszlón, B.-Ujvároson, 
1 Vámospércsen és Mikepércaan megbízható 

embereket keretünk. Czim a kiadóba__

Német él angol órákat aduriaő kitűnő mód­
szer szerint szerény díjazásért. Ferin slter 
Rózst Vár-utcza 7

fivermektelen házaspár házmesternek felvéte- 
1 tik. Fischer Adolfnál Piaoz 61._________

Különféle.
Levelezés.

Szellemes úri leánnyal levelezni óhajt, őszi 
és téli szórakozásra szellemes ügyvédjelölt. 
Lev eleket, megismerkedés kizárva jeligére 
kérek a kiadóhivatalba.

Adás-vétel.
U] jg 0 bor eladó. Kitűnő RizUng Ezerjó 

hordónként Molnár Lukácsnál Debreczen- 
ben. ________ _____________________

flázlmterek kerestetnek megvételre. Czim a
kiadóban. ____________ ____________ _

Homoki (aj boraimat kiváló jó minőségűek 
tavalyi termés, hordó számra eladom L)r. 
Weisz Barnát Sáv utoza 15. _________

ló Ízletes házi kosár koszt, naponta friss virsli 
és vegyes felvágott, hideg és meleg ételek 
kaphatók Rosner bodega-ve: dóglő Hunyadi-
utcza 11.____________________

Kiadó jó vaskályha, Jókai utoza 7. szám 
alatt.___ ____________________________

Q] rendszeri női térd divatáruk és butoreladás ■
A mai naptól kezdve minden hitelképes 
egyén kényelmes heti vagy havi részlet­
fizetés mellett szerezheti be nálam szük­
ségletét női divat czikkekben, női kabátok 
férfi öltönyök, felöltők, mindennemű vász­
nak és eanavásznakban, saját készítésű 
Cloth és Cisohmir paplanokban, valamint 
egyszerű és modern bútorokban. A kész­
pénz melletti áraknál mindössze 5Vt ár­
különbség. Kaiser Salamon, Hatvan-u. 2.

Vigyázzon l Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz .Rósenberg 
Béni Bádogos-utoza 4. szám.___________

TotAftfimrén közönséges, hornyolt és 
IClUvSCl vp Franczia egyéb építkezési

anyagok u. m, legjutányosabban Fülöp 
mészkereskedésében Homokkert-u. 121. sz

Jókarban levő kopirpréi eladó. Czim a ki- 
adóhivatalban.

Csemege szőlő. Télire való fehér és bakar 
kapható Darvas Miksa Telefon 294.

Kitűnő házi boreozet eladó literenként. Cim
a kiadóba._______ ____________________

Egy Trimot keresek megvételre. Cim a ki-
adóba.___________ _________________

Egy majolika petróleum lámpa eladó. Cim | 
a kiadóhivatalban. ___________

Két festett-ágy, sodronnyal együtt eladó. |
Czim a kiadóba.

Kaját termésű Booskay-kerti bér hordószámra 
eladó, értekezhetni Poroazlay Lászlónál 
Hunyady-utoza 3.

Betöltendő.
iá fizetéssel önállóan dolgozó derék-varrónők 

és tanuló leányok felvétetnek Vanger Sán-1 
dórnál. ______ ___ _____________

Tanításban gyakorlott joghallgató gimnáziumi 
tanuló alapos tanítását ebédkos*tért elvál- 
latja. Cim a kiadóban.

I lagánkutató Iroda, iskola utoza 4. szám Ká 
nyes megbízásokat, megfigyeléseket és 
nyomozásokat elvállal, úgy magán, mint 
családi ügyekbe i Krámer József.

Egészségi védelem, nem gummi. A legjobb e 
téren a tu nagy gyermekáldás elleo.egy 
próbatuoat 2.20 kor., prospektus 20 filler, 
levóibélyegben is beküldhető. Debere 
György Budapest, I. Fehórváry-ut 5./VI-

m

i „GyauBfvIráB Cráms“
az arokrémek gyöngyei
Szeplő, mállóitok, pattanások s 

I bőrbajok ellen kiváló jó szer. Si­
mává, tokárrá és üdévé teszi az 
arcbőrt 1 Sem higanyt, sem ólmot 
nem tartalmaz. A nappalra való 
krémé nem zsíroz, mig az éjjelre 

I való zsíroz. Egy tégely ára 1 korona. 
Kapható:

Mihalovlts leni
„Kígyó“ czimü gyógyszertárában,

debbeczen.

EkklriuHt Uohtlnj] | 
iBUtltbllimj Akkumulátorok

200 kölönf. nagyság K 1.60 tói 
Árlap ingyen.

A. LUSCHER, Akkumnlatoriyár
l Dolsden 22/208.

Évi készités 100.000 drbnál több.

Vigyázz I Ukri fntitt Untat Vigyázz I
Még a végkiárulásnál
Is olcsóbban szerezheti be mindenki 

az őszi és téli ruhasztiksőgletét. 
Gyönyörű, legutolsó divata angol eostflm 
kelmák, posztók, bareketek, flanelek, 
blonse és pongyola különlegességek, 

trikók, posztókendők.
Eddig még nem létezettloleeó áraki 

Csikós ét koczkás púba klisék . —.56 krtél.
ingói ráki kelnék. . . . . . . . . . . . . . . . . . .—»
Egész gyapjú élv. kelmék . . . — 7$ »
140%* ,i „ is , , . 11rt II »
Olv. nősé kirehittek .... —•« •
„ „ flanelek, széles . . . —.51 .

Főifi és női kész fehér neműek, bárso­
nyok, selymek, fél és egész nagy téli 
kendők, valódi Jäger trikó í és harisnyák, 
vásznak, behiffonok, asztalnemüek, ágy- 
garnitúrák. Saját készítésű paplanok. 
Tömérdek maradék. Tessék megtekinteni!

Nem muszáj venni! 
linden drágasá o gátolnak a ml olcsó áraink I

Molnár V. 1 és Társa fiádé
Czégtulajdonos: Molnár lukács.

Eossntb és Battbány-n. sarok a szín­
házzal szemben.

BaldubAszftrminyben

főszer ét vegyetkereskidét,
régi üzlet és biz oe megélhetés, jőkarban levő házzal, 
(kényelmes lakás, nagy udvar) ára és berendezéssel, de 

anélkül is más vállalat miatt jutányosán
IÄ2 TT, j*U TB o, -ggg 

Bővebbet 1IJ, Belch Hermann kereskedőnél 
HaldnbögiBrmtnyben, Fehértél-ntcág.______

5SO közjegyzői eg hit. orvosi és magán 
bizonyítvány igazolja, hogy a

HiHSEH-fÉlB meil-haramBlláh
a 3 fenyővel

köhögés,
rekedtség, nyálkásodáa, katarrhss, gűres 
és szarnál hurut ellen legjobban hatnak.

Csomagja 20 éa 40 fillér. Dobot 80 fii. 
Kapható Tóth Béla, Mihalovlts Jenő, Márakozy 
László, Grósz Nagy Ferencz, Manthner Alfréd

Syóeyazerészeknél, Jósa és Jóna és a Központi 
rogueriában. üjfehértón : Trón Gyula gyógy 

azerésznél. Püspökladányban : Harsány! Lajos 
gyógyszerésznél.

Legjobb szabása
glace, svéd ét 
szarvasbőr

KEZTYŰKériási vá|aszt6kban
SchönSándor
heztpG, kötszer- és orvosi möszertéréban,
DEBBECZEN, Piae utes 12-

(Stenoslnger-hás.)


